

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺



7月9日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的中央军委政治工作部常务副主任何宏军颁发命令状。

新华社记者 李刚 摄

新华社北京7月9日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式9日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中央军委政治工作部常务副主任何宏军颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的何宏军向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

中央军委主席习近平签署命令 授予陆军某旅一营二连荣誉称号

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予陆军某旅一营二连“模范火箭炮兵连”荣誉称号。

该连1937年组建,参加过塔山阻击战、金城战役、炮击金门等战役战斗。近年来,该连坚持用习近平强军思想建连育人,赓续优良传统,聚力备战打仗,锻造“四铁”过硬连队,圆满完成多项重大任务。

命令要求,全军区队要向他们学习,持续深化党的创新理论武装,坚定理想信念,筑牢政治忠诚,强国听党话、跟党走的思想根基;狠抓练兵备战,加强实战化针对性训练,加快提高打赢能力,锻造能打仗、打胜仗的精兵劲旅;

锤炼过硬作风,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,培养敢于斗争、敢于亮剑的意志品质,砥砺新时代革命军人的血性胆魄。

中央军委号召,全军区队和广大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗。

中央军委举行荣誉称号颁授仪式 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗



7月9日,中央军委在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖旗,并同该连官兵代表合影留念。

新华社记者 李刚 摄

新华社北京7月9日电(记者 梅常伟)在中国人民解放军建军97周年之际,中央军委9日在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,部队官兵和文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午3时30分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱中华人民共和国国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中共中央政治局委员、

中央军委副主席何卫东主持仪式。

在铿锵有力的《人民军队忠于党》乐曲中,习近平向获得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖旗。连队官兵代表向习近平敬礼,郑重接过奖旗。习近平向他们亲切致意表示祝贺,并合影留念。全场响起热烈掌声。

颁授仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志,军委授予荣誉称号的单位代表等参加颁授仪式。

中央军委主席习近平签署通令 给1个单位、1名个人记功

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给中国人民解放军92950部队记一等功,给陆军工程大学刘爱军记国防科技三等功。

陈辐宽调研科技创新和科协工作 坚持党建引领 凝聚科创力量 谱写时代新篇

本报讯(记者 姜凝 孟若冰)连日来,市委副书记、市委教育工委书记陈辐宽深入天开高教科创园东翼拓展区、海河教育园区、天津科技工作者之家、天津科技馆等地调研科技创新工作,并在市科协机关主持召开座谈会。

陈辐宽来到海棠科创园,认真听取天开东翼拓展区和海教园建设情况介绍,现场了解天津大学科技园发展,前往欧尚元智能装备有限公司,实地察看企业产教融合、科技研发、技术转让等情况,走进天津科技工作者之家、天津科技馆,仔细询问服务保障专家学者和场馆建设、运营管理等情况,要求有关方面胸怀“国之大者”,巩固良好态势,主动担当作为,努

力为建设世界科技强国、实现高水平科技自立自强作出天津新的更大贡献。

陈辐宽在座谈会上指出,全市科协系统要深入学习习近平总书记视察天津重要讲话精神,与认真贯彻落实习近平总书记关于科技创新的重要论述贯通起来、一体落实,在奋力谱写中国式现代化天津篇章中贡献科技力量。要围绕高质量发展“十项行动”“三新”“三量”等重点工作,扎实履行为科技工作者服务、为创新驱动发展服务、为提高全民科学素质服务、为党和政府科学决策服务职责,切实做好党和政府联系科技工作者桥梁和纽带。要加强党对科协工作的全面领导,定好位、履好职、强队伍,纵深推进全面从严治党,以高质量党建引领保障科协事业高质量发展。

市有关部门、区、高校负责同志参加。

“千里马”为金色盾牌增辉 ——天津公安以“人才引擎”驱动战斗力跃升

■本报记者 韩雯

既要破大案,也要破老百姓关心的小案子;既要拉满安全感,也要让人民群众在新时代有更多获得感、幸福感。承诺如何兑现?愿景怎样变实景?天津公安给出的答案是以“人才引擎”驱动战斗力跃升。

他们让破案更加高效

如今,公安机关破案有多快?市公安局大数据实战中心临时党委委员、图侦技防总队副队长韩瑛从事的工作就是让破案更快、更顺利。

2022年,市公安局提出用大数据赋能警务实战,如何真

正做到赋能?作为公安信息化专家,在毫无经验借鉴的情况下,韩瑛带领团队用一个多月的时间走访了全市50多个基层所队,从基层民警中寻找赋能密码。

基层需要什么技术支持?如何让每个需要帮助的民警都能得到支持?怎样的支持方式最快最便捷?随着倾听到的声音越来越多,一个想法逐渐在韩瑛的脑海里浮现:“群众遇到困难可以拨打‘110’求助,那我们也可以设立警队自己的‘110’,一个帮助民警解决困难的‘110’。”

在经历了无数次试错、重建后,为基层民警提供全天候数据支撑的服务热线“5110”正式上线,一根热线将基层民警与“超级数据大脑”相连。

(下转第3版)

新思想引领新时代改革开放

国际友城增至99个 在22个国家建成23个鲁班工坊 天下之津 国际合作交流遍地生花

■本报记者 张雯婧

依海而生,向海而兴。

天津,是“一带一路”的海陆交汇点、中蒙俄经济走廊的东部起点,是新亚欧大陆桥经济走廊的重要节点、海上合作战略的支点。

现如今,这座拥有开放包容独特气质的海滨城市,国际合作交流遍地生花,朋友满天下。

天下之津通世界,携手共赢创未来。

架起友谊沟通之桥 国际“朋友圈”不断扩大

经贸交流会、教育合作论坛、专场文艺演出、主题展览、中医药推介及现场诊疗、青少年乒乓球友谊赛、青年代表线上交流会……前不久,精彩纷呈的“天津周”活动在白俄罗斯莫吉廖夫州举行。

莫吉廖夫州是白俄罗斯工业、农业和科技中心。2019年,天津与莫吉廖夫州缔结友好。5年来,双方在各领域保持密切交流与合作,人民友谊不断巩固与发展。“天津周”的举办,为当地人民打开了一扇走近天津、感受天津的大门。

国际友好城市是我国对外开放交流的重要平台,也是城市外交的重要载体。

1973年,天津市与日本神户市缔结为友好城市,开启了新中国通过友好城市模式对外开展国际交流合作的先河。友城也成为两个城市民众沟通理解的平台。

近年来,天津围绕打造联通国内国际双循环的战略支点,积极推进自贸试验区创新发展和境外经贸合作区建设,全面启动国际消费中心城市培育建设。主动融入高质量共建“一带一路”,全力服务中蒙俄和中巴经济走廊建设。以区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)生效为契机,不断扩大与日韩和东盟国家的交流合作。深化与意大利、英国、白俄罗斯等欧洲国家务实合作,不断拓展同拉美地区友好交往,遍布全球的“朋友圈”拓宽了天津的对外交往渠道。

“凭借独特的优势和开放的环境,目前,天津已与世界上53个国家的99个城市建立了友好关系。各类代表团走出国门开展合作,与世界各国架起了一座座友谊与沟通的桥梁。”市外办主任栾建章说。

随着天津通往世界桥梁的建立,天津友城交流合作的广度、深度和高度不断提升拓展,为服务国家总体外交和天津经济社会发展发挥了重要作用。

国之交在于民相亲,民相亲在于心相通。友城建设,不仅为天津与各国友城间创造了无限发展机遇,也架起了一座座人文交流、文明互鉴的友谊之桥。

(下转第4版)

小橙集团布局全国30多个城市 高质量服务8万名老人 智慧为老全场景生态圈的“成长密码”

■本报记者 廖晨霞

一年半的时间里,办公面积从360平方米到720平方米,再扩大到2000平方米,管理团队突破600人,服务团队超过15000人,拥有国家专利近30项、软件著作权近50项;高速发展,获得国家高新技术企业、天津市瞪羚企业、长护

险定点服务机构等多项认证;旗下品牌获评天津市专精特新中小企业,核心产品护理床椅入选工信部《2023老年用品产品推广目录》;完成3轮融资,整体融资规模上亿元……在位于河西区网信大厦的天津小橙集团有限公司,董事长刘峰刚刚忙完加入AI技术解决方案的新产品2.0版本发布,正在抓紧筹备北京培训学校的开学计划。

(下转第3版)